

用影像记录城市发展 市住建局与宁波电大共建实践教学基地

近日,市住建局与宁波广播电视大学签署合作协议,共同设立实践教学基地,发挥各自优势,推动产教融合,联合培养人才,更好服务社会。当天,还举行了“宁波记忆——城建影像故事”项目颁奖典礼。

据介绍,“宁波记忆——城建影像故事”项目是市住建局进一步拓展城市建设影响力,吸纳高校青年学生发挥专长,参与、记录、体验、感受宁波城市建设发展历程,增强宁波城市吸引力的一项创新举措。早在今年6月,市住建局就与宁波电大网传学院联合开展了“宁波记忆——城建影像故事”项目。该项目以我市住房和城乡建设领域年度重点工作为

主要选题方向,以短视频为主要表现手段,由宁波电大网传学院2017级新闻采编与制作专业学生为创作主体,结合学生毕业作品考核验收,发挥宁波电大作为宁波市社科联地域文化影像传播基地的优势。在半年时间内,学生们结合自身对宁波住房和城乡建设工作的理解、体验和感悟,数易其稿,编写拍摄脚本;顶着烈日,深入工地一线,拍摄采访;用三年所学技艺,优化影视后期特效,最终成片。在21部作品中,评选出了14部作品,2020年元旦后,将在市住建局和宁波电大网络传播学院官微同步展播。

记者 周科娜 通讯员 廖鑫



市消防救援支队挂牌 改制一年多,仍是“最美逆行者”

改制一年多,他们仍是最美的“逆行者”。12月30日上午,宁波市消防救援支队举行挂牌仪式,3名护旗手护卫着中国消防救援队队旗入场,全场指战员庄严肃立,面向队旗敬礼。

去年12月29日,我市举行全市消防救援队伍授旗授衔和换装仪式。一年来,全市消防救援队伍退而不褪本色,改制不改初心,实现了改革平稳过渡。数据显示,今年1-10月份,全市共接处警12470起,

其中火警5442起、成灾1228起,比2018年同期分别下降41.3%和1.8%。

“改制转隶后,全体指战员上下同心,攻坚克难,立足‘主力军’‘国家队’的全新定位,围绕‘全灾种’‘大应急’的职能任务,加速转型升级,把履职尽责的担当写满过去这一年的日日夜夜。”宁波市消防救援支队相关负责人表示,消防救援队伍永远是人民群众的“甬城卫士”。

记者 马涛 通讯员 陈子昂



情暖腊八节 爱心献老人

12月30日早上,宁波公交集团下属镇海公司“党员示范车”志愿者来到镇海九龙湖敬老院,开展“温暖腊八节 暖心敬老情”志愿服务活动,为敬老院里200多位老人送去精心熬制的腊八粥,并与老人聊家常,为各个房间贴上了喜庆窗花,在寒冷的冬日,以温暖的方式陪伴老人迎接“腊八节”。

记者 张培坚 通讯员 董美巧



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

收获惊喜礼物 宁波购彩者领千万大奖

12月25日,体彩大乐透第19148期开奖,全国中出一等奖5注,其中1注花落浙江宁波,中奖票为“6+3”复式票,除斩获1注千万头奖外,还收获2注二等奖及其他奖级若干,单票擒奖1025万余元。次日,中奖者郦女士与丈夫来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

惊喜不眠夜

“得知中奖的时候,我们都有点不敢相信,简直太幸运了!”郦女士依然还沉浸在中奖的喜悦中。开奖当天,郦女士笑言这份大礼太丰厚了:“我和老公反复核对号码,确认是真的中奖了,一直都处于兴奋状态,晚上几乎睡不着觉!”

郦女士开玩笑说,有点怕夜长梦多,“担心睡醒一切都是梦,我和老公就尽快来领奖。”购买体育彩票多年,郦女士对体彩大乐透情有独钟。“每周都会买一点,当作生活的调剂,”此前,郦女士也中过一些小奖,心态淡定的她,并不刻意追求中大奖,中了几百元都开心:“我属于理性购彩者,顺其自然最好。”

守得云开见月明

虽然不属于技术流购彩者,对走势并没有太多研究,但郦女士多年购彩的经历,也让她形成了自己的购彩“套路”。平时购买体育彩票,她大多喜欢采用守号方式投注。“几组号码投注了多年,这次终于中奖了,”守得云开见月明,郦女士表示会继续“执着”于这几组幸运号码。

另一方面,郦女士也深知体育彩票的公益性质。“我知道每一张体育彩票都贡献着公益力量,购彩这么多年,也算为公益事业尽了一点绵薄之力,”郦女士表示,今后会继续支持体育彩票,期待幸运的同时,传递温暖正能量。



鄞州体彩网点 一月连中 大乐透二等奖

近日,位于宁波鄞州潘火街道百宁街与环城南路口的3302119505的体彩销售网点频传喜讯:12月18日晚,该网点中出大乐透第19145期二等奖1注,奖金23万余元。这是继大乐透第19133期中出1注64万元的二等奖后,该网点一个月内第二次擒获大乐透二等奖。

据业主曹先生介绍,幸运的中奖者郑先生是位外来务工的新宁波人,生活、工作都在中奖网点附近。每天中午和晚上,他都会找出空闲时间到网点研究大乐透。郑先生喜欢用“6+2”复式投注大乐透,投注金额一般控制在20元以内。

12月17日中午,郑先生像往常一样来到3302119505网点购彩。经过自己的研究和其他购彩者的推荐,他很快锁定了一组号码:前区为“04 05 06 09 19 22 32”,后区为“03 11”。按以往的购彩习惯来说,郑先生会再“杀”掉1个号码,购买一注金额12元的“6+2”小复式。于是,他纠结了许久,决定去掉前区的“32”,可是在出票前,郑先生又改变主意,把“32”重新加了上去。他最终投注的号码与当期大乐透奖号“05 09 19 22 32,03 05”只差一号,成功命中1注大乐透二等奖。

郑先生的这么一改,使这注“7+2”复式票成功带火了中奖网点,不少购彩者都纷纷去这家网点“打卡”,希望幸运女神也能降临到自己身上。

体彩公益金助力宁波小球训练中心新基地建设



2019年,体彩公益金投入4000万元建设的宁波市小球训练中心新基地落成启用,这充分彰显了“发展体育运动、增强人民体质”的理念和体彩公益金“来之于民,用之于民”的宗旨。

据悉,宁波市小球训练中心新基地总建筑面积约

24000平方米,占地面积11679.5平方米,拥有4片网球场、20片羽毛球场、20片乒乓球台、高尔夫模拟练习场9个打位、体能训练房、学生集训宿舍以及相关的配套附属设施等。项目总投资约2.2亿元,其中4000万元由体育彩票公益金助力。

宁波市小球训练中心新基地的建设是体彩公益金支持建设的场馆之一,市体育中心综合馆、市水上运动训练基地、市游泳健身中心等场地都有体彩公益金的身影。

一直以来,作为国家公益彩票,宁波体彩始终践行责任彩票,勇担社会责任,对促进宁波体育事业和社会公益事业发展功不可没。仅2018年,宁波市体育彩票公益金用于全市体育部门社会体育事业支出13378万元,主要用于体育场馆及设施建设维修,支持各类群众健身比赛活动,后备人才及基地建设,浙超联赛、省智运会等大型赛事和其他群众体育支出。不仅如此,宁波体彩筹集的公益金还用于补充全国社保基金,支持教育、医疗、扶贫、救灾、法律援助等各项社会事业。

